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)Uta «OI acuoi ... . •.. .Mvw«..vnw, ------ 7 wv «... --- - _ .
Sr. Presidente. Olvida el saflor diputado vando |a base a (O-ODO poso»; se votará des- Punta Carreta, fronte al mar atol o infinito...

Se mo jueron los años 
Cismando noche y día con zonceras... 
Me envicié en el soñar cuando era mozo
Y soñaré no más hasta quo muera.

Una visión, que alcanzo n ver a gatas 
So ha aducñno de mis riendas;

¿Hasta cuándo? ¡Quiño sabe! ¡Si a la larga 
No vi’a saber rumbiar pa la querencia!

So lo pregunto, viejo, 
Porque más que dolor en la osamenta 
He etnpezao a sentir como desgano 
De seguir talomnndo la existencia.

1“—
¡«Uto avisa 
L,__ J^PWdeJlinero j

Salvador Mnscheroni 
tTR'dndado «n estudio a Ir callo Sun Jos6 ní 

1 ro 428.

sigo sosteniendo en este momento. He ter­
minado.

Sr. Presi lente. Si no hay quien haga uso

Donato D. Clara f.X-ÍJ’.s: 
tieinbro, 474. .Montevideo. Teléfono La Urngu» 
ya, 8223 (Colonia:.

eos. (La Asamblea quedi sin número).
Sr. Mencndez Clam (Arti;r¡s) ¡Eso no es 

hacer obstruccionismo!

Pnstoriando esperanzas
No alvertí la vejez que andaba corea...
II >y la tongo en los giteans,
Y hn cubierto de escarcha mi cabeza.

La Escribanía de Rafael V. Salgue­
ro se (raslodó a su anligun casa calle 
25 de Moyo N. 627 y 651 contigua 
al Teatro Macció.

P’al cansancio o la lidia
No lo falta ai cristiano una bajera.,. 
Pero diga, aparcero,
El cansiio de vivir, ¿ande so sienta?

Tuito envejece en roí; tuito se acaba... 
¡¡Lis que sioiopro soi) mozas sou mis ponasdl

El Viejo Pancho '
Tala, Octubre de 1920.

1 m.:mo8 los siguientes párrafo»: «La tardo del 
, pasado domingo ha lucido el sol, anublad?

durante casi toda la semana. En el extremo 
pintoresco de Punta Carrera, la vida habitual, 
tranquila y monótona se ha roto con la con­
currencia dominguera do paseantes, autoio»?- 

> viles y autobm. Cuando ya iba cayendo la 
, tardo y el sol pintaba ti cuadro iu.erosirail y 

polícromo de admirable crepúsculo las notas 
del himno nacional uruguayo primero, y de) 
paraguayo después han licuado do armonía 
loa ámbitos.

Se escapan do una pequen» arboleda oasis, 
verde eu la aridez peñascosa del lugar.

Unas voces juveniles ban gritado isócronas 
unos vivas entusiasta», y luego en correcta 
formación n paso alzado y rítmico, unos niños, 
llevando el uniforme do loa exploradores con 
ln bandera paraguaya orgullo-amento desple­
gada han de-filudo en la rambla auto un hom­
bre peqiiíTiito, viró, ágil y fuerte que los 
contemplaba conmovido.

Este pequeño oasis de arboleda plantado 
ha sido por sus manos, y en la torrecilla cas­
tellana que circudan, ewte hombro ba escrito

quiso buscarlo un recurso do 10.000 pesos 
ni Concejo, manifiesto francamente que no 
fuó esa mi intención. Fuó sencillamente po 
ncr una traba...

Sr. Mtníndct Clara'[Mario). Hacer obs­
trucción.

Sr. /fono... hacer un obstruccionismo 
franco, amp io, al mantenimiento de la lotería, 
cu relación do ose artículo quo so discutía 
nunquo quizá hubiera quien fuera capaz d-> 
atreverse a eso cantidad, porque sé quo es 
bastante fructífera la fuente do recursos...

Sr. Chioxxa. Es una mina.
Sr. Bono... que so ha llegado a anear 

1.500 pesos en un mes.
En cuanto, sobor Presidente, al deseo que 

yo sostuvu du impedir 0! juego, no quiso ser 
un lí. ico exagerado: quiso adaptarme en 
forma posible a ln realidad do las co-a-¡ qui­
so sor un individuo quo ap jouba la teoría dé­
la adaptación...

Sr. Ment'ndez Chira (Varío). Todo lo 
contrario. Lo quo propone el señor diputado, 
niega la teoría do la adaptación; bu aparta 
do ella.

Sr. Bono... del individuo queso adapta 
al medio... (Interrupciones).

Sr. Miiii'ndci Clara (Mario). Es un he­
cho consumado. La Asamblea lo ha votado, 
lu ha resuelto, y fijarla una ba-ro de 10.000 
posos os hacer una obstrucción mO'Mtautv, [ 
quo os lo quo quiera hacer el señor diputado, 
para uquoilos que hemos votad?... (Inte 
rrupciones).

Sr. Presidente. Se rue^a dirigirse u la 
Mesa y concretarse al artículo que se día 
cuto.

Tiene (apalabra el soflor diputado Buzzo.
Sr. Bono. Decía, wOor Presidente, que 

el espíritu que me había guiado a establecer 
111,a baso d- 10 000 p.-sos, había sido única y 
excliuivamontu do levantar una muralla más 
o menos resistente n la persona que pudiera 
llovardo la contrata do la misma lotería.

que hace poco sostenía, que esas eran minu­
cias para la Comuna.

Sr.Goro.ipc. Parece quo ci señor Pro 
side-nte, tomara parto en ln discusión

Sr. Altare-.. No es nada, eeíb.r Presiden­
te, que fueran minucia*; yo quería h «¡er co 
cocer el dato que no I1.1 do ser un juego 
tan extraordinario, tao perjudicial, ni ha de 
destruir la plataforma de la moralidad social, 
tino cosa quo ha sido tolerada, que no ha nido 
señalada especialmente com > el monte, el 
bacará, la treinta y una y la treinta y una 
ciegn y otras clases de juego,-»,

Sr, Gorospe. Pido la palabra para una 
moción previu. Pura que so prorrogue la ho­
ra hasta terminar con este artículo. (Apoya- 
dos),

Sr. Presidente. Está a consideración d? la 
Asamblea, si so prorroga la sesión hasta ter­
minar con el artículo. Se va a votar. L >9 se 
ñores por la afirmativa, en pío. (Afirmativa).

Sr Airare 1. Por esas razofles voy a man­
tener la moción que había hecho.

Sr. Presidente. Si no hay quien baga uso 
do ln palabra. . .

Sr. Bono. Pido la palabra.
.Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor 

diputado
Sr. Bono. Hace un momento, señor Pre 

sidoute, cuando hacía esa serio do reflexiones 
con motivo del artículo que se está tratando, 
quizá llevado por un poquito de vehemencia

Inaerte him avinoa en
Los Principios

qtifi con ello obtFnlrA resultarlo

Cuando nnte ln aridez de ln mesa do un
■ café, campo infecundo donde no brotan sino 
la estolidez y ln vulgaridad, vemos a más de 
un joven, quo va dejando do serlo, clamar

I contra el ambiente y declararse fracasado, 
hay momentos en quo casi llegamos a darle 

| la razón.
Tenemos que fortificarnos en la contení 

plación de loa que triunfan a través d.- 
la ruda lucha, y poner ante nuestra vista i 
la cjemplaridad desús vidas, para confortar 
nuestro espíritu,

Knut Humsuo, escritor noruego, nenba de 
recibir el premio Nobel de literatura corres 
dicote a 1920.

Su vida hn sido accidentada: postillón en 
Chicago, agricultor, on las praderas do Da- 
kotn del Norte, pescador on Terrnnova.

Al fin, viejo, cansado, al parecer, vuelve a 
su patria y triunfa a los sesenta nños, prome­
tiendo aún de su inteligencia, fresca y joven, 
nuevos y felices partos.

Fracasó como postillón, porque, abstraído, 
sumido co ln meditación do Ins clásicos, ern 
sordo a los clamores do los pasajeros, y lo* 
viajes eran accidentadísimos.

No discutamos la estética ni la ideología 
de «El hombro, «Baje la estrella de la coso- 
cha», «Pan», «Misterio», «Ln comodín do lá 
vida», «A las puertas del reino», «En el cre­
púsculo». .. Confortémonos con el ejemplo 
de su voluntad y de su esfuerzo.

Y, sin establecer paralelismos imposibles, 
la nación hermana, Suecia, también nos pre­
senta en la figura do una literata. S»lmn La- 
gerlof (cons.igrnda asimismo en 1909 con ol 
Premio Nobel), un alto ejemplo de tenacidad

Carlos A Talavera Bjoruberg, que ucaba 
do traducir su obra «El maravilloso vinje de 
Nils Ilolgersson a través de Suecia», nos 
dice:

«Sin otros recursos de vida que los que lo 
proporcionaba su despierta inteligencia, y sin 
otra protección que su virtud... su juventud 

1 fuéun ejemplo de decoro y su vida un espe­
jo de honestidad. Retirada on su cenobio, ca- 
•si aislada del muud», fuó [orinando su inte­
ligencia, qu j más tatdo había do plasmar en

■ obras goniali s, que aportaban nn nuevo e-- 
1 píritu, una floración espontanea y mnr.ivíllo- 
1 s.i (según ln frase dol profesor llanimnr, do 
i Upsnln) a la literatura sueca*.

Al publicar su primor obra («La leyenda 
de Gnsta Berling»), resumía ol templo do su

■ olma y «u aspiración superior diciendo:
1 «¿Qué hay más indomable que la resigoa- 
i ción.más seguro del triunfo que ln paciencia?»

¡Trabajo, lucha, resignación, paciencia...!
> líe nqní ol Camino quo los espíritus del 

Norte nos ofrecen y nos enseñan, tonneos y

Um-sos para ingreso 
rex-María Tereja Multo Bovo. Cello Artigo* 
niirnorn ñ7.pi

^Zro 626. Bnn José Jo MftV0-

después si la del señor A'varoz fuera recha­
zada.

Sr. Gornspr Los miembros da la Comi­
sión de Legislación falt ir.; habría que con­
sultarlos si aceptan.

Sr. Presidente, La Mesa entiende qne no, 
desde que yn se h.a entrado a la ¿¡«curión 
particular.

Sr Mrníndez Cara ( Mario). Si oí miem­
bro de la C. de L»-gi«lacion que está presento 
acepta la moción de! señor Alvarez.

Si. Oorospc. Yo acepto.
Sr. Presidente. Muy bien. Se a votar la 

moción del señor Alvarez. Lo- señores por la 
afirmativa, en pie (Negativa).

Queda rechazado el artículo del señor Al­
varez.

Se va a tomar en con*id‘*raoiáii la moción 
del señor Bozzo.

Sr. Airare-.. No,señor, el de la Comisión.
■Sr. Presidente. La Comisión aceptó bu 

modificación. Se va a votar la moción del

sin número; no hay más quo trece diputados.
Sr. Villaijrdn Biist-nnanle. Mal número; 

yo también me vcy.
Sr. Presidente. Se va a leer .'a orden del 

día para la sesión próxima:
l.° Informe de I.» Comisión de Higiene 

sobre Ins obras do saneamiento. ' Proyect­
il de Presupuesto. 3.° Lotería de Cartones,

Damos a continuación los términos en q-ie 
están formuladas nlgnonz do las adh.-si mas 
recibidas por los iniciadores de la Colecta 
pro-Hospital San José. Helas aquí:

Angel /•’. Capulí, Director y propietario 
de «E Trabsjo», saluda al distinguido c irn 
patriota, señor Ernesto It. Sonn, pidiéndolo 
disculpa su inasistencia a la seiió-i de hoy, y 
manifieste a la digna Comisión Pro Hospital 
S in José, que las columnas de «El Trabajo* 
y sus talleres quedan incondioionalmento a 
las órdenes, pera todo lo quo so relaciono 
con la obra filantrópica quo han emprendido, 
y quo será un orgullo para ln sociedad ma 
tagata.— 1 1-1 1911.

, San José, Enero 0 de 1921—Solteros So­

día 12 dol corriente mea, que tendrá lugar 
en ol Centro «Juventud Üoidi», a fin do 
constituir la Comisión quo tendirf n su cargo 
la organización do la colecta proyectada.

En tal virtud, tengo ol agrado manifestir­
les, que a dicha reunión mo os iuiposiblo 
asistir, dida la distancia y las múltiplos ta­
reas en la agricultura; poro sí. eióudom i sim 
pática tan magos y plausible iniciativa, pue­
den contar desdo ya con ln adhesión ds la 
Ligado Agricultores del Departamento de 
San José, y para determinar su óbolo, eu 
oportunidad so reunirá el Directorio.

Saludan a Vds. muy ntte. — Damián Uirc- 
ra, Presidente: Daiid M. Muiílt, Secretario.

San José, Enero 10/921.— Señor Forma 
ceático, don Ernesto R. Sena.—Por una in­
vitación que eso Comité tuvo la deferencia 
do enviarme, me ho enterado quo el din 12 se 
realizará una reunión con el fin de constituir 
I» Comisión quo tendrá n su cargo ln realiza­
ción de una colecta popular, cuyo producido 
so destinará a la ampliación y mojora» do las 
distintas dependencias del Hospital local.

Como posiblemente no cataré aquí eso «lía 
me anticipo a manifestarlo quo admiro la ideo 

‘ y que desdo ya pongo mis conocimientos tío 
nicos, como en otras ocasiones a la dispOM 
ción do la Comisión Ejecutiva, paro cuaudo 
neo necesario planear y realizar las obras.— 

1 Saludo a Vd. y demás miembros con distin- 
' gnida consideración.—C. Canel y Larre,

I)r. Justo H. Cerdeiras ?££ 
dol Hospital Manió], Ex-.Mcdico interno del 
Bnorger Spital do Baailea. Pulmón y Corazón 
i*a,xoa„x- ponsultM do 3 R menos Sábado*, 
Callo Rmcun 617, Montevideo. Teléfono Izi f'rn- 
K«“y»- 5-27-1920.

Francisco JL Revira
Aportara de libros, balances ycontRbilidade-. 
18 do Julio 58>>.

(Wasc el número anterior)
Sr. Déla llanly. S auó tiene qno ver ol 

Principo con oso?... (Interrupciones). 1
Sr. Presidente. Orden, señores diputados.
Sr. Déla llanty,.., ¡porque el Principo ' 

tenga afición a la maroografín, va a ser un 1 
beneficio la timba de Muntecarli)?

Sr. Presidente. Un momento: ln Mesa v.i 
a rectificar ni sc.flor diputad.). Tuvo opnrtu - 
uidnd do visitar a Moiitucnrlo y no hay se 
mojantes salas dolido so suicido nadie...

Sr. Mcnfindei Clara (Mario) E«o lo dijo 
ol diputado católico.

Sr. Presidente... y lo único que suelo 
suceder, es que amanezcan algunos individuos 
colgados on los farolas da nlgún «parterre».

Sr. Altara. El resultado fiual os el mis­
mo. (Murmullos en la barro).

Sr. Presidente. Un poco da otdon 11 la 
barra.

Sr. Alvarei.. . la misma importancia tic- 
no que u» ciudadano so muera con la lengua 
adentra como con ln lengua afuera. (Hilari 
dad.)

Voy a finalizar: so rao dirá, como dice ol 
señor Déla ILinty, quo tiene quo vor, 
que el heredero vaya 11 ser un cafsDote. Si 
no eatoy hablando de la herencia; estoy hn 
blando del hombro do ciencia, do la poriona

tistno, que han llevado su fama y el croiubro 
uruguayo uiás allá de las fronteras.

E>toa niños son mensajeros do otros niños 
americanos que apieodieroa alo.r quizás en 
las a>tr<»fas sonoras qu? éste forjó ha mucho 
tiempo batiendo viri'uioutc el tiobie puto

MIRANDO AL BOYERO
— Estrella que traspones ln cnlinn, 

tQuó vos por el crista', de ln ventana, 
Que con blondro dn hiedra campesina i 
Sus rúst'cos maderos ongnlnnn?

—Veo n la hermosa flor do tus amores 
Dormida entre mu blancos atavíos, | 
Como duermen loa cisnes frotadoras, 
Sobro ln blanca espuma do los ríos.

— Lucero del Pastor, tu luz do plata ' 
Vierte sobre el semblante de mi dueña,
Y haz que mo diga el labio do la ingrata 
Las visiones azulea con quo sueOn. |

—Sueña con un galán. • ¡Su nombro quiero! ^*cre F l’or "pís extravagante que pueda sor. 
— Es tu nombre el quo oí; sueña contigo Uon fiebre sin parangón asalta los celebras y 
-¡Cómo brilla tu luz, blanco lucero! >ínA» l~o--------- > .»
¡E-trella del Pastor, yo te bendigo!

Carlos Roxlo

LO OUE NO ENVEJECE
Gü -no, con su permiso 

Vt’uflojarle lo cincha n este sotretn,
Y acatarle el amargo, 
Por quo tongo la boca como yesca.

De gnlopinr al ñúdo
So miombaró una pierna ..
Lo que mo siento un rato y tomo mate, 
Giielve a quedar como cunado ora nueva

L1 concepto de la patria
I "Piliiln ile su prsrimo libro .la h#|ff|a de EIfqn¡f|.

Leonel Aguirre -■ Homero 
Martínez-Albín ÍSISíTíS: 
ioviJoo-

Sr. fíovira. Pero quo vive do ln timba.
Sr. Alcarei. Da modo que los medios 

para quo ol principa haya hecho sus obser 
vaciónos so los ha dudo la timba. Ya vemo- 
qno ln timba ha dado un resultado. Después, 
hí volvemos a nuestro país; de la timba,— 
porque no es otra <>osn la lotería de caridad, 
—y du la timba, quo no son otra oosa las 
narraras do aabul'os, est»í viviendo 11 un gran 
parto do nuestra población.

Sr. Presidente. El señor diputado ignora 
quo a los inontonogrinos lo» oseó prohibido 
entrar no Moutn-Carlo.

Sr. Alrarcx. Yo no digo que no; quo n ln 
lotería du c irtonas no nntran los do S m José, 
y '|iie entren los do Montovido » (Hilaridad)

Y paro finalizar*, señor Presidente, quería 
decir, querin recalcar quo no veo en rea.idad 
que tenga uua importancia tnn gratidu para 
quo so díga quo la Asamblea vaya a sembrar 
»na semilla do inmoralidad,quo pueda cundir 
por.todo el Pata y por todo el mundo.

Hay una razón especial y os que hay leyes 
prohibitivas del juego, que todo ul mundo 
■rabo críalos son, y sin embargo no hay niagu- 
na ley que prohib í el juego -lo la lotería do 
oartono<. Hasta el Municipio actual so tuvo 
como parlo do otis fondos de recursos ln loto- 

uiuuuo uvi uumuivuu uiuuviu, uo o» jiuiiun* ría de eartonoí, y n nadie so lo ocurrió, j»or 
lidud del Príncipe do Móiinco, coiuu mareó-1 olio, decir quo las nnteriorua Juntas fiiorau 
grafo, quo so sobo muy bion quo hizo un es ininornlos. Hn*ta 1912 figuraron en el presu- 
tudio maravilloso, quo presentó en ol Con-1 puesto general do la uaoión lo» recursos ’l110 
greso científico de París, donde llamó la se obtenían con ol juego de la lotería do car- 
atención y fué reputado como autoridad de I tonca.
primera fila on tuateriaüieoUÍioa. A'r.»...—.......  -

Estos niños son embajadores do otra pa­
tria herio.iua,y han vuuido a piescutar al 
poeta las cartas credenciales de su fervor 
y solidaridad continental.

Esto» niños y ente gt.111 hombre quo les ba 
sonreído conmovido representan la más her­
mosa vinculación eutro los países hermanes, 
aquella quo no *0 sofoca dentro dul ajustado 
empaque del uniformo diplomático ni de la 
medida protocolar do los discursos de cir­
cunstancias.

El viejo árbol quo dió fruto de gloria a la 
patria caerá un día; sus verso» sonoros y su 
prosa suntuosa seguirán viviendo y esto» 
uiúos so acordarán de su sonrisa afable y

_ linde Ins voluntades. Parece el preludio de 
I unn existencia que tiene los días contados. 
Tengamos la sabiduría de no desestimar Ina 
vocea autorizadas quo nos reclaman un poco 
de continencia en los abusos, los cuales lle­
gan más allá de lo tolerable.

de la palabra, se van a votar las mociones, uiüos so acordarán de su sonrisa afable j 
Primero la del señor Alvarez: quo fija una 1 coutuovida, quo brilló un uiomculo eu aquella 
base de 1000. So va a leer. (Su lee). 5’ la I tarde cuaudo el sol pintaba el cuadro invero- 
dul señor Bozzo quo la ha modifiuado, ele-1 símil y ¡lolicrorao de un crspúscnlo «Há cq

De un reciente artículo editorial publicado 
en «La Tribuna Popular», tomamos los si­
guiente B párrafos:

Son muebos las quo claman, todavía, hoy 
contra la inmoralidad do las costumbres so­
ciales, contra la falta do rocoto en el vestido 
femenino, Contra la libertad inconveniente 
de! bollo sexo, contra el menosprecio n la 
crítica saludable de los hogares bien consti­
tuidos. Son muchos los quo desearían conju 
rar el desastre cada día mayor de I09 extre­
mismos citados, poro la moda se opone y la 
soberanía de la moda solo transige con los 
cambios de forma que impliquen la continua­
ción do su reinado avancista, no un paso 
atrás en ln desnudez do sus exhibiciones. ______________ z___  _______ , ______

Y cuando unn mirn hacia los tiempos quo labuiiosos, n los inconstantes y espontáneos 
fueron, concontrundo ln luz do Ins pupilas hijos del Mediodía.

Srtas. Muscio Lacava
do instrucción primaria, taquigrafío, trabnjot 
mamulles. Preparación para ingreso en o) Liceo 
Departamental. Clases do pinno, solfeo y pintura 
ni oleo y a lo pluma. So reciban pupilos.—Calle 
Vruguav N.O'l’.ll.

Nada on la naturaleza está aislado, ofectí- 
dolos nh-7 ? ?yn nPKrn On l0H «“tomos 
do loe objetos; todo so auxilia y compenetra 
en e ambiento de hice* y)«ombras; los rnflo 
jos de unas cosa* en otra*, déla* visible* y 
de Ins invisibles, forman ln armonía do las 
Dios n^h” % PflZ' D""°C,,Cntn 110 1-0 
Oíos no ha sido menos bueno al darnos h 
oscuridad que al darnos el soles la sabiduría. 
Si, como ponemos uu poco de agua en núes 
tro vino, aceptamos un poco de dolor en nues­
tra dicha, la hacemos más snnn, por ruás en 
armonía con el universo, y más solnbre en la 
dicha, siempre relativa, de los demás. No 
desentonamos; no trazamos las rayas negras 
de ln tristeza y do la negra envidra. El hora 
bro bueno y generoso, cuando es muy feliz 
debo sentirse endeudado y casi avergonzado 
ante los que sufren. El dolor ajeno es ol do 
leite de lo, perversos; la suprema diversión 
del hombre pagano fuó siempre el espectácu­
lo del dolo y do ln muerte de su semejante. 
Gusto redimió n la humanidad muriendo.

II
Nadie ha dejado de traslucir, sin embargo, 

en mi amor ingenuo a mi paisojo y a mi casa 
rústica, el predominio, on mi vida psíquica, 
de un sentimiento quo como las golondrinas 
ni rededor du las torres, se ve volar en torno 
de todo esto, y que se relaciona con esa so­
ciedad de todas la, cosas de que tratamos. 
Hablo, claro está, dol amor a la tierra en quo 
uno hn nacido; del propósito de bailarla bella, 
y de hacerla amable y respetable dol mayor 
número.

No es otro, efectivamente, el propósito 
que me conduce: hacer sensible el concepto 
verdadero de patria y do patriotismo, que, si 
e, realmente una virtud y no un foo vicio, 
tiene que ser una cosa muy distinta do lo 
que generalmente so croo. El enorme prublo 
ma de la guerra no tiene más solución que 
esa: la depuración evangélica del concepto 
de patriotismo.

Esc sentimiento do patria o patrimonio 
colectivo existe en ol fondo do todo amor 
humano n la naturaleza; radica en ól quizá. 
El universo so divide para el hombro en dos 
fracciones: la patria de un lado, todo lo de 
más del otro; pero sin quo exista entro am 
boa ln raya negra. Eso concepto de patria, 
continuación o ensancho do la propia casa 
habitada por los recuerdos, es, n tni juicio, ol 
solo verdadero. Como mi huerta es tanto más 
amable cuanto más cultivada por mi mano, al 
l>atrio es tanto más patria cnanto más la ho­
rnos servido y honrado con nuestro amor, o 
ungido de nuestro dolor. Su historia os la de 
mis árboles; eu bandera nos recoge todo el' 
sol que ol universo produce pira nosotro». 
El rosto ahí se queda; es de lo, domits vivien­
tes; para las otras banderas. Y no la necesi­
tamos para ver bien los coluros de la nuestra 
y sentir la vida en su plenitud.

Esc amor, «elevado del rango de senti­
miento al de virtud», os lo quo se llama pa 
triotismo; hecho pasión desordenada o irra­
cional, es el vicio colectivo y engendra gue­
rra.

Bienes sabido quo algunos innovadores 
(Tolstoi os su más sonado intérprete), dicen 

, que ol patriotismo «os sentimiento egoísta, 
inspirador do guerras y destinado a desapa 
recer, ¡rara ceder su puesto al sentimiento da 

1 la fraternidad». Esos han tomado p»r patrio 
lismo lo qoo no es tal cosa; h in visto en él 
un sentimiento principa1 rasóte negativo <» de 
exclusión, siendo así que es esencialmente

sobra los viejos caminos, yn sin rumoree, don­
de alentó la ¡Hitísima idea idad do nuestros 
padtea y nbnolo* en toda, direcciones del 
pensamiento, y con todcs los atributos de una 
pieJam abnegación, so ensombrece al grado 

¡ máximo ln f/. do nuestro destino pnr la abso 
lula incnpicidad quo revolamos ni forjarlo.

Es tura ñoñería, se dice, querer impecir 
¡ que las muj» res muestren sus exterioridad;s 

, atractivas, on los paseos, en tos espectáculos 
.y en el baile, sobro todo, y tuá, frofietía aún 
1 C ' oponerse a que los Vestidos femeninos, 
| no so acomoden a las linea, provocativas del 
modelado. Con igual lenguaje se expresan 

I los quo hacen la diaria apología del juego y 
■ so tiran de cabeza a sus profundos lodazales. 
' Los días quo van corriondo son do una 
inconsciencia atolondrada on quo nadio

I so preocupa do nadie, haga lo que hi-

Con vonladern H-iln-fncción 1-

■locWr Zorri ,|„ 1-1

meras itgnnia litornrina .ini" ní* l,rl- 
ni» ranas <lcl continente.

En ln dis cusión do la reanudación de ks 
relaciones dol gobierno de Francia con e¡ 
Papa, que dió al votarse una mayoría de m í* 
de JOB votos, ontreotros muchos diputados 
que defendieron el proyecto, ha sobresalido 
Mr. Meritan diputado liberal do Vaucluse, 
quien en se debut en la cámara ha babuid * 
del Papa en términos elevados, arrancando 
con frecuencia los aplausos del auditorio.

«¿La soberanía del Papa quien poda* ne­
garlo? No tiene ninguna cuenta que dar on 
este mundo. Ningún soberano tiene n más 
alto grado los atributos de ln soberanía: ln 
autoridad y la independencia. No teniendo 
ningún interés material, el P;t|» aparóse co 
mo «I mis irreomablo J !'’I ('| „o"'«? FoSota" '¿".Lo”
ha venido a sor lo muda A/p.ip* -ob^ ol I MooOndor Clara,—Sin .ío.ú - Solloro,¡ Aon 
»bn.. ol poder ” Knma I „ „oibo o 1» oiroolor roolbid. non í«ob. .1»
onivrr.o.ntoo Qoo J ™»« | por q„ „ .. ¡ovil, a I. ro.miín dol
cb la plaza donde ho d ! día 12 dol corriente mes. mío tendrá lugar
del universo.

<Sopodoí»o.,poo»,o>l«'*«»snH'.
d. vétalo .¡gl», do ln.ln.ia. !*«■”“ 
nota y lo U.públtaa, no he»". 1 ''““/“Y 
ooioos los Añicos ouBcntea. halaoio ,
1,0 y 00 ootanio. .« II.»*■ :Q»o OOO .«.■ 
L»qo..n.ü*pogo» dol poder, I'» 
Biaiarok y Sopolodo "» pod«o>»' rebajar 
do hacerlo/mí- cuando ..Unta.
oor recibid,., on Roma ooo lo. b“‘“ “Xd 
tm No babrí acoco de,u«iodo anloníWi 
inorol on el mundo ai qo.rono. “W'™ 
oata.uole. para el bieo do lo b 
njmrtemos pnea de nosoti 
moral que ha hecho ei>s prueb ®.“dj9 de¡ 
veinte siglos. Pareceino3 “ . Ej0
Papa, y no lo somos, no podemos.serio »** 
es contra la naturaleza. -mistad de 
Francia es impoaibte negar 
siglos y gloriosa entro ‘of 03- ’ , d¡iicür„

Los oplausoa quoen ¡'e®P dk,otü de Mr. 
¡rabino encendido la l>n^b □ 
Meritan, saludaron con ai“3 
ciueión.  . -

* • -------- L , u,. , ,ry,„|,uV9Lu. uAi'ni lie «.Rrroncr»
cu mi manera de sentir las cosas, habré po-. 4.. Reg|Bluerito. Se levantó la sesión, s en jo 
dido rozar la susceptibihdid do algunos co |a8 ¡ ¡ y ¡5, p, m_ 
legas;pero declaro francamente que no fué! ‘,*1,^-^- ^^.. .-—-------
esa mi intención. Lo único quo quiso hacer, {>■. ■ • 1

^^ ’̂&^'LTitaBCioii entre países heimanos
mentación del juego do la lotería de cartones., -------

Ahora bion: on cuanto a lo que el estima- ’ De uua interesante correspondencia envia­
do compañero Alvarez hace referencia, quo ¡da de Montevideo a un diario boo&ereuse to-

LOS PRINCIPIOS
^22l0^ARTrGAS MENÉNDEZ CLARA

PROSAS DE ZORRílla DE SAN MARTIN

¡Cú,nu viid.ul dccta el „¡n, n„,„nrd¡uo 
cuando veía por primera vez las torres de su’ 
pueblo. BU

Y no eran ln9 torres loque volabn; eran 
las golondrinas, que parecían salir de citas i

Nosotros, on presencia de nuestro paisaje, 1 
oiremos el vuelo de lo que canta más allá de ' 
las gnviotns y de las golondrina»: el do las ¡ 
ideas que salen también de todas Ins cosa» 
como el pensamiento del universo. '

No hay tal pensamiento del universo, sin ! 
embargo; sólo el hombre piensa entro las 
criaturas visib'es. Loque yo encuentro en la 
naturaleza, no está en la naturaleza; está en 
mí mismo. Llevamos en nuestra fantasía ln ■ 
mañana y la ñocha, la primavera y el invier- 1 
no, ln voz de! trueno y la del pájaro. Y las 1 
palabras insondables, y las ciudades desha- < 
tetadas, y los desiertos llenos de voces. , 

Afirmar que Ins cosas son tristes o alegres 1 
porque nos producen tristeza o alegría? es 
como suponer que tienen memoria, porque 1 
nos despiertan recuerdos. ¡La memoria do 
las cosas, de los colores, de los sonidos inar- i 
tieulndos!

La alegría de la oscuridad es la risa do nn • 
riego; la tristeza de la luz es el llanto de un 
niño; ln influencia do Ins cosas en nosotros • 
es la memoria del universo do que formamos 
parte. Que no so acuerda uno más que de sí , 
mismo, en resumidas cuentas.

C'uando en nosotros-no hay paz y alegría, , 
las cosas no son nuestras amigas, ni nos con­
suelan. Se llenan, en cambio, de serenidades 
y de pensamientos acompañantes, cuando les 
damos la resignnoión do nuestras nlmas.

«Cuando no hay alegría, dice un hombre 
bien pensado, Ortega y Gnssct, el nlmn se 
retira a un rincón de nuestro cuerpo, y hace 
de él sil cubil. De cuando en cuando, da un 
aullido lastimero, y enseña los dientes a las 
cosna que pasan...»

Y, además, cuando no hay alegría, creemos 
hacer un atroz, descubrimiento ..percibi­
mos con extraña evidencia la línea negra que 
limita cada ser y lo encierra dentro de sí mis­
mo, «mío ventanas hacia afuero...» Ese C3 
el descubrimienio que hacemos por medio 
del dolor, del físico sobro todo, como por 
medio de un microscopio: la soledad de cada 
cosa. Seguimos, con la mirada, la espalda 
corva, rendida, de cada cora, que sigue a su 
vez su trayectoria solitaria.

Es lo contrario de cbo, efectivamente, lo 
que yo he sentido y siento habitualmcnte, 
ante el paisaje que miro largas horas desde 
mi torrecilla; siento «la sociedad de las co 
aas». Ellas también, las cosas, sin excluir las 
catrella», han nacido, coran loa hombres, para 
vivir en sociedad, no me cabe duda.

Hermano lobo, hormauu sol,hermana agua, 
decía San Francisco, el pobrecito de A«i».

Lo que es «propiedad» nn el agua que 
busca eu nivel, es «instinto» en ol pájaro quu 
busca materiales para el nido, y os «facultad» 
en el hombre que anhela el bien. Propiedi 
des, instintos, f.icoltades, be ahí las potsn ■ —, ---------  —- — ------------- ——
cias de este inmenso organismo de la crea | positivo, do aólo amor. Li cieñen no tiene 
ción, soci-dad do co-as visible» o invisibles, I patria, le decían una vez al francés Paateur. 
hecha* por Dios las unas para las otras, y I Nc, no tiene patria, contestaba él; pero los 
todas para gloria de en nombre. sabios sí.

Julio Arnábal KMSSS Gibada'Rodríguez

a , » 1 X Escribano -- Tnu-ladófjllíin A. AOO ..ueícntorio »U «Re 
¡8 do Julio uúmoro 6W-

rUHTB KAOU

Enriqueta Bonavlta Salguero 
Da ríase de ingreso par». e¡ Liceo D*t irtuwtal. 
Calle Solis N. ífiii

Ana I. Fernández
•fonal. Calle i’i v Solis s;n. San J
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El R. P. Geroni que llegó el silbado n esta 
ciudad, contra lo qnc se había anunciado,

A

El 30 del corriente mes se verificará en el 
Local Raigón, un importante remato de ha 
ciencias, organizado por los martilieros seño­
res Monendez Ciar.» Heos, cot» ln coperación 
del conocido hombre de negocios rurales 
señor Juan M. Lieiu. Para es.» feria se han 
recibido ya las siguientes consignaciones: 
100 novillos de 1 y 1(2 n 2 año*; 00 id. de 
2 y 1(2 id. buena clase; 20 vacas; 7q vacas 
Durbnntn, 10 id gordas; 12 id. id; -10 id; 
20 novillos de 3 y 112 años, buena clase y 
estado; 30 vacas gordas.; 30 novillos Durhatn 
y Hcreftird de 2 y 1(2 años, buena clase; 20 
id. gordos; 30 id. Duitinm de 3 años, mocha­
dos, buena clase y estado, 30 id. de 2 años. 
30 vacas con cría.

Medidas adoptadas—Entredicho del Conce­
jo de Administración v el médico de Ser­
vicio Público—En Ecilda Paullier se de­
nuncian dos casos de difteria.

Clausuróse el sábado do nncho la Colecta 
Diocesana que venía realizándose en Itasnrio 
Del resultado final da cuenta ol siguiente 
telegrama que recibimos el domine": A Los 
Principios, San José.—Rosario 16 de Ene- 
rodo 1921.—Colecta cerró con treinta 
rrjíl cíeqto cinco pesos. Salúdalo 
Migad Perca.

regresado a rus familia", dando paran In vida 
en medio de sereno trabajo y comodidades. 
Ln casn es dirigida con viva inteligencia por 
un oficial ciego, el valiente teniente primero 
don Aurelio Nicolod, condecorado con ln 
medalla de plata.

■ i----- • - — .......... . -uui.iuu ivsuvilo pairi'ciuur iui universo)
j„| „ j ‘ --.r.»....• < El soldado ciego», que ha sido de grao éxito baile infantil, y organizar nn baile do la Co

lias del reu o y de eiioa la mayor parte han en los recientes actos análogos ofrecidos en misión de Fiestas en ol Teatro M icció. Tam

El domingo se constató ln existencia en­
asta ciudad do un caso de viruela. El atacado 
se llama Censo Anningaud, de 18 años de 
edad, domiciliado en la callo 25 de Mayo, 
frente al Teatro Macció.—Li dolencia data 
do unos doce o quince días atrá», habiendo 
sido ocu’tnda por la familia del enfermo, quo 
en esa forma basta so ha visto privado do 
los auxilios de la ciencia. El hecho por d»- 
más condenable, llegó a conocimiento de per­
sona que hizo la denuncia ni Concejo do 
Administración, porque la enferme hd tomó 
cnráctcres graves y loi miembros de la fami­
lia de Armingaud lo comunicaron o un veci­
no.—Así qne el Concejo tuvo informes al 
respecto, reunió se extraordinariamente, y por 
inediodel miembro del mismo doctor Sapo­
rro, practicó una inspección en la casa de- 
dunciadn, constatando la existencia de un 
enfermo de viruela en «atado de suma grave­
dad. De inmediato tomáronse medidas con­
ducentes al absoluto aislamiento del domicilio 
del paciente.

‘ j intereso» pagadero» por
■ ( semestre» vencidos.

'iso ol 2 ojo anual.

En la Secretaría da la Asamblea Repre­
sentativa se ba recibido una nota dol diputa 
do señor Francisco M. Rovira renunciando 
el cargo de 2.® Vice Presidente de dicho 
corporación, para que fuera electo en la reu­
nión del 3 del corriente.

Como so recordará, el señor Rovira que ur­
ea hallaba presento en dicha sesión, f.ié de­
signado para aquel puesto por los diputados 
nacionalistas, después de haberlo declinado 
sucesivamente los señores Menéadez Clara 
(M) y Esteban F. Bove.

Tenemos en venta el surtido más variado 
colores y clases, que se ha visto en la Ciudad.

CINTURONES Y COLLARES 
Viririii n beata Jí‘tn”

Para el mes de Enero

El astrónomo correntino, señor Algorta, 
lis publicado lo» prooóeticoa siguiente*:.

«La lemperatur» en general será baja cu 
relación ron la estación; habrá noche» fres- 
cas y ha*to fría» en lo que resta del En 
el período do lo.* día» 16,17 y 18. subirá ln 
temperatura en alguna» partes mucho, debido 
n una ola caliento que pasará por la Argén

Visito nuestra cusa, há bien uervido y ganará plata

Asamblea osq. Sarandí

Un concurso cir)einato<jr¿iflco 
—Nuc'trr» colega «El Diario» do Pnvsandú j; 
hn orennizndr» un concurso sobre cunta» son i 
loa mejores artistas del ciño. Ln opinión do 
los aficionarlo» noriducerns no ha manifestarlo 
on Inn primeras votaciones en la siguiente 
formo: ln mejor actriz dramática; Alia Na 
zi.noH'n 1-15, Elsie Forguson 60, Norma 
Tr.lmntlgo G0, Dnrotbv Dalton 30. - Ln me-

™uw wu »U nuiuuviuri cu iu reciente guerra, tíúrtoli y Altarlo Unrt»i|al para sollci. .. ... 
titulada «Los frutos del odio y los fruto* do I contribución pecunarin dol Oomorcio.

. o non ° ' a° r,~ i Jft car*dad». Hará ln presentación dol orador Se delegó al señor Rtúi I. Arrhg-i para
en 3.000; pero de éstos solamente S00 son el vicecónsul de Italia ductor Francisco ontrovitarse con la Emprora Luz Eléctrica y 
retducaaos en las vana» ca*as. Mucho trnhn. fi.n.ni.bc ...

i
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Misión que le ha confiado el gobierno italiano—La confe­
rencia de esta noche en el Teatro Macció

Respondiendo a ln citación publicada en 
lia prensa, el domingo a ln» G so reunieron 
varias personas en el Club Fraternidad, a 
objeto de constituir la Comisión da Fiestas 
para el próximo Carnaval. Loa asistentas 
designaron a las siguientes personas: Presi­
dente Mario Menéndcz Claro; Vico Presiden 
te, Rafael V. Salguero; Tesorero, Alberto

I Cnrbajal; Pr<» Tesorero, Humero G. Suárcz; 
Vocale-, Bernardo Déla Hiinty, Francisco 
Perroni Díaz, Angel F. Capulí. D uning ■ 
Sosa, Artiga» Meiéndez Clara, Juan R. Vi 
llnmil, Próspero E. López, Manuel M inziune. 
Abel Arring.i, Arturo Rodríguez Riera, A-i 
gol Bértoli, Aquilea Fernández Beraiúd-z 
Oscar Amado, Juan A. Chiolini, doctor Er 
nenio Ricci; Guillermo J. Buzzo; Secretarios 
Oscar Chiozza, Riúl I. Arriaga, Oscar D' 
Urst,

Anoche o lai 9 celebró la primor reunión 
en el mismo Club, adoptándose las siguien 
tes resoluciones:

Designar a los señores Rafael V. Salguero, 
M. Menóndez Clara, Arturo R idríguez Ríe 
ra y Aquilea Fernández BermúJez para que 
se constituyan ante el Concejo do Adminis­
tración afín de obtener la contribución del 
Municipio.

Se designó a los señores Rifad V. Sal­
guero, Abel Arriaga, Próspero Elio López, 
Domingo Sosa, Ernesto Ricci, Juan R Vi 
llami1, Aquilea Fernández Barmúdoz, Angel 
Bértoli y Alberto Carbnjal para solicitar la 

i::;:. 2.' ?
Se delegó al señor R <úi I. Arriaga para 

solicitar pierio por iluminación extraordiua 
ri» paro las noches de Carnaval.

Quedo resuelto patrocinar nn concurso y

En todas parles... menos en Sao José

Por ln importancia general que ontrriBn, 
destacamos de ln respectiva sección do los 
diarios metropolitanos el telegrama siguiente:

Buenos Aires, 10—El oomorcio importa 
dur se encuentra desorientado debido a que 
la generalidad de las mercaderías han bajado 
de 50 o[o comparadas sus precios con los an­
teriores.

Lo que puedo desorientar a cualquier coa 
sumidor es ln coutrnd cción palpable existen 
te entre esas bajas pronunciadas que se anón 
cían en vecinos países y los precios quo se 
pagan en San José por la mayoría de los artí­
culos.

Las enana montevideano» llenan les diarios 
de grandes reclames anunciando rebajas efec­
tivas cu la mayoría do los tejidos de hilo, se­
da, lana o algodón. •, , . __________

En Sau Jopó todos siguen por las nubes. Ia «¡unión mensual.
El trigo lia bajado una torcera parto do! Devoción a San «José—El din 19

Habiendo zsci’oi'a.c

¡La J o y e£ i a Fra neo

POR FIN LLEGARON

8'e.da.s a p^.e.cio¡ de; i^ec-laj^E.

Obra de las Vocaciones Sacer 
dótales El 19 a las 7 se dirá la misa do 
la Obra do las Vocaciones Sacerdotales con 
Sermón. A las 5 se reunirán los miembros 
componentes de esta obra.

Liga de Damas—El 19 ti. las 7 harán 
la comunión mensual los miembros de ceta 
¡mportnntc institución. A las 5 tendrá lugar

1 tina. En la región sísmica siguen los tato- 
blore», y se acentuarán entrcellOy 1-1,16 
}-I8y2ly27. .

Las lluvia» y viento» por la nbuiidnncin y 
violeneía cau«nrán perjuicios, porquo abarca­
rán gran extensión

Como período’ críticos má» mareados, la 
teoría nos da las fechas siguioute»; 8 ni 10,

Venía de un campo
Los señorea Menéndez (Jlnrn HjJ0’* von‘ 

dieron el domingo en E-tación \*ufró una 
fracción de campo, compuesta de 71 hectá­
reas 1676 mta. obteniendo d precio de 101 
pe’os la hectárea. El campo vendido perte- 
r , . i. ......,I« .Un Ramón T. Flamna.

------------- . , 
en la mis» do 7 harán la comunión los devo­
tos del Santo Patriarca.

Conáreáación de santa Filome­
na -El domingo 23 en ln misa de 7 1.2 ha­
rán ln Comunión mensual las Congregantes 
de Santa Filomena.

Lavables vendemos a $ 1.20, 1.40 
I.GO, 1.80 Y S 2.OO. —

La certificación de este hecho ha origina­
do un entredicho del Concejo D. de Admi­
nistración y el Médico de Servicio Pñplico, 
doctor Ricci. Según nuestro» informe», él ha 
sido motivado por una inspección que debie 
ra practicar el doctor Ricci en I-i casa de 
Anningaud acompañado de uno de los Ins­
pectores dp Salubridad, a cansa de una noti­
cia anónima quo llegara a conocimiento del 
citado médico. La familia negó la existencia 
de un enfermo contagioso y se presentó ni 
facultativo una niña con una enfermedad a 
la piel, que se dijo asistía el doctor Sagarra. 
— 1 reviamonto,ol méd oo de Servicio Públi­
co, recibió del Consejo Nacional do Higiene, 
un despacho telegráfico on el que se le pe­
día vigilancia para ese mismo domicilio, el 
día 31 de Diciembre de 1920, pues en Mon- 
tevideo so encontraba atacado de viruela otro 
bi|o del señor Armingaud. Ln vigilancia res- 
pectu-a so estableció por pnito del Concejo 
do Admirn-tramón, sin qU0 lograra compro- 
oarso ningún dato cierto.

Ahora bien: la constatación de un caso 
grave de aquella enfermedad, al día siguien-

Como lo hemos venido anunciando ko en­
cuentra en esta ciudad el R. P. Joaquín Gc- 
roni, religioso franciscano do Firenze, que 
viene a entos países sudamericanos encarga­
do por el gobierno italiano para arbitrar re 
cursos destinado» a ln obra de reeducación 
de les ciegos de la guerra.

El Padre Geroni, sacerdote de gran ilus 
tracíóo y prestigio en Italia, por su recono­
cida actuación ea la» campañas de las armns 
de su patria, en estos 6'ti nos tiempo», dedica 
actualmente sus actividades a ln meritoria 
obra que lo ha encomendado ol gobierno de 
su país. Fué capellán militar en China du­
rante la guerra boer y enviado en misión ni 
Interior de este país, llegando hasta el Tibet 
Estuvo en Japón on vísperas de la guerra 
ruso japonesa. El gobierno itn'iano lo con­
firió la Cruz de loe "antas Mauricio y Lá­
zaro.

Apenas estalló la guerra ítalo turca, psitió 
para Libia coo el general Ameglio y tomó 
parte con aquél en le ocupación de Bengn«i 
y eo la batalla de las dos Palmar, donde 
obtuvo la medalla al valor militar.

Tomó parteen muchos hechos de armas en 
Tripolitania, internáudo.*e ei> lejanas partes 
del desierto.

Declarada la guerra europea dejó el Afri - 
ca y se fuó a los Alpes en carácter de confe 
rencista de la valerosa división que tenía' 
por jefe al general Pecóle Gunldi, que defen-1 
dió Treotino; además desemp-Oaba el cargo | 
de Capellán de los «arditi» de aquel cuerpo 
del ejército

Terminada la contienda el gobierno italin- ' 
no le confió la importante misión de ocupar I 
ee de ios ciegos de guerra. Cumpliendo su ' 
Cometido, loa vúitó uno por uno, en su cata ‘ 
y en c Ja forma pudo reunirlos eo varios ios- < 
títutos situados en Milán, Roma, Firenze y 
Nápoles, donde los ciegos aprenden oficios | 
adaptando el aprendizaje a su desdichada!
condición. El viaje del R. P. Geroni por los1 predicó ol domingo en las misas celebradas en 
países sudamericanos responde al objeto de , el templo parroquial. En todas ellas realizó 
recolectar fondos para los ciego;,. ; inmediatamente una colecta entro los fieles,

La tarea de reeducar a esos infelices invá- obteniendo un halagüeño resultado, 
lidosd» guerra ba merecido gran atención de Esta nrche dará en el Teatro Macció una 
parte del gobierno italiano, quo ha donado interesante conferencia sobro tomas relacio 
para sede de la institución creada con ese nades con su actuación en la reciente guerra, 
obieto la V illa Real de Casteiln. , titulada «Los frutos del odio y los fruto* do

Los ciegos de guerra en Italia calcúlanse la caridad». Hará la presentación del orador 
en ono* pero de é-t^e eelamente S00 "on c-1 víc— eé , , . • ■ r.
reeducados en las varia» ca*as. Mucho traba Giampietro.
jo queda por cumplirse. Desde so fuudación Terminada la conferencia so exhibirá una 
haeta M ivode 1920 laCa*» F.orentin^ re hermosa película de 1500 metros títulndn 
cogió 218 ciego* perte -.estante* a 64 proviu- "••••■ . ...

.... „ .. j____ . I . ____ _ ‘ ■

Directorio: Francisco Cabrera Cachón, Italdenle; José D Costa Viro P-ró,Irak- Al,„: a - 
Emilio M. Arnéba!, Lnis M.nén^ Monis.

Delegados a un congreso
La Sociedad Rural do Hospital, 8.n seo-' 

cióndel dopartnm"nto do Rivera, ha designa-1 
[do a los señores Arturo Rodríguez Riera y I 
, Mario Menéndez Clnra, para que en carácter' 
de delegados la representen en ul 5 ° Congro 
so do la Federación Rural n efrctunrec cu ca 
tn ciudad el 18 do Marzo entrante.

§8 vende casa - quinta! Dominga Güenaga de Setas
<a. s. s*. ü-

con cuatro pleztw, cocina, ?*’ I' illcfjó el 24 ll<* Enero de 1920 
Elbo. pozo ao baldo y <lomi. molo-( raían,,., ____

... ... -rratoroonoo, crióse, , I».
oorrao», quiera» neompsSurlo* o» 
Ulp»r ’r .to. a» aiob. r,™j. 
rfscbrarSou I» Ialt«i» P«rraq,"»l <■" 
ciudad el día 24 del comento a las J «- m 
Favor que agradecerán eternamente.

precio do on mes a las fecha, y por consi­
guiente la harina so cotiza n menos precio.

En San José, se paga el pan a 18 centeci- 
mna íflny una baja de 4 centócimoa en el 
kilo; .

Ln Inna puede decirse que casi no .teño 
precio en plaza. Los casimires do cualquier 
clase cuestan un sentido.

Los cueros han bajado a la mitad o cuar­
ta parte do su precio anterior.

En San José no so contiguo un par de 
zapatos menos de 8, 10 o 13 pesos.

Lo» animales vacunos y lanares tienen 
ir.imnugo uv, vnrninv uinum •><>-- ............- hoy día un precio relativo comparado con la
jor nctriz do comedia; Dorothy Gbi" 99. Vio- cotización de nn mes atrás quo reduce zu 
ln Dana 61, Mnry l’iekford 52, Constante I valor n casi la mitad da precio.
Tnlmndeo 42.—Ln ntriz más hermoan; Nnr-| En San José so manlieno el precio déla 
ma Taimare 65. Dorothv Dnlton 6-1. Perla carne a 20, 22 y 2-1 centésimos el kilo. (Hay 
White62 Etbel Glnyton 55, May AIHbsoo 20, también en esto renglón uno rebaja, sino 
MurvPhkfor 10. —El mejor actor dramá apreciub'e, al menos discreta, pues llegó a 
tico; Se»ue Ftavnk ■ wi 1 74. Frnnk Keennn ’ expenderse hasta 30 cent, la carne de capón) 
90. Warner O'ond 28, Wi'liam Fnrnnn 15. ------------ -- r . •

El mejor actor de comedís; Charles Rny medido do las tarifas do ferrocarril y los pa 
120. Bryant Wnsburn 58. Wnllnce Reíd .jo. .... ............ ...... "I
Willinm Rnssell 25, Jnck Pirkfor-I 20, Don- 
glas Fnirlanks 15.— El mejor actor cómico;
Charles Chapita 175. ITarol Llyod 105.

El Circo «Rio Braqcon-Con un 
gran éxito de boletería, a posar dol precio 
subido de las localidades, empezó a funcionar 
el sábado en la esquina do Yngnnró-i y 33 
el Circo «Río Bronco».—Todos Ins número» 
"un interesantes y ol público ha aplaudido 
con entusiasmo a los artistas de la trouppc 
Téixirn Tanto los eimnnstas v aeróbatas CO 
mo los diferentes animales amaestrados que 
presentan ln» artistas, consignen interesar o 
los espectadores quo premínn su labor con 
largos aplausos. — Hoy habrá nuevo espectá­
culo con introducción de varias novedades 
• n el programa.

Raquel ¡vieller— No tañemos ninguna 
novedad quo agregara la noticia quo adelan­
tamos el sábado sobro la probable visita de 
Raquel Meller, a la ciudad La información 
fné recibida con entusiasmo, y es seguro que 
si so confirmara la actuación do la Molieren 
el Macció obtendrá un gran éxito do boleto- 
rfu, yaque ol artístico está descontado de nn 
tamaño. Hoy quedarán ultimadas Ins negocia- 
ciemos quo so iniciaran con los arrendatarios 
■leí citado teatro, y ai se decido la anunciada 
función ella tendrá lugnr el jueveo 20 o vier­
nes 21, no pudiéndose aun precisar la fecha 
exacta.

OJO 
O[O 
0(0 
O[O

En cuenta corriente con 5 día» :l0 a„¡.0 L" 'u“'“u“-

- . ............A s..t. , p_,„.
, 

1jiIoi vn en ciiNÍodia- Recibo Títulos v Vnk?6'’ U d° títlll°á y d0 cobranza rl« U Hace ademán, toda clase do ' operXeys WeX™ “,StM'Í0- ' ',0 C"P°nea

13 ni 1 I. 16 ai 13. 20 al 22, 21 al 25, con Monlov¡d(,0 y pllv(,nildú (10r el R. I’. Qeroní. bión se habló de corso* en el Pnrqtio Rudó 
prolongación hiistn el _t. I nrn la agricultura ¡ j precios f’ ‘ 1 ' • ■ • •■, • •.............—z <1« .1.,.
d .a» «K por I... rrarara:,. tata»-, Hr/|oR H„|c0-, c„„ 5 - s
nos atmosférico.» y para la gnnnderfn, los m- ( tertulias 0 35; cazuela 0.20; 
teosos fríos con.ht.urdn una grave amenaza». I ¿ 1¡.¡ Q 2Q y ()o pnrn^

t_____L.
GRAN

MODA
-jtt qr
OCIIOA

■rcciiiti c, ni menos uisciei-i, puv-, "’-b pesos ni 1111 ---- _ ,
expenderse hasta 30 cent, la carne de capón) [ necia n la sucesión de don Ramón T. Ramos, 

I Agrógucso n esos precios, ol aumento des- j siendo comprador el señor Emilio Róber.
....JiJ-. L.L.. •; "i
sajes; el 30 % de aumento de precio en el 

I alumbrado eléctrico, y dígase despué» si no 
hay contradicción entro lo quo sucede en San 
José y c! 50 °/o 1,0 baja que anuncia el des­
pacho que comentamos.

gXXXWlOWIOK-----

I La Caja Popular de San José |

■ ■Olt lino: Be » „ í I n „ 
_“5|, w- de » „ 14

Almacén de comestibles y bebidas, Ferreleria. Pinturería, Buzar. Librería í 
S P A P K I. 1*7 n r A I r rz 4-J TT nmn .. . ...................... ....... ...

do nuestros clientes. I '
25 <lo Mayo 022, (rento al teatro Macció

-

OPERACIONES
Présínmas a plazo lijo y de Amorílzaeióu a larao» 

trata’ Pagadoro’ on cnütas trimestrales, o sS

Itepósitos: Admite depósitos y paga on Cala de Ah»„. > 
do 0.20 cents, a S 1.000—5 op anual. 1 Al>orros des- 
A plazo fijo n 3 meses 3 

i> meses 4

Nadie vendo la NAFTA míís barato qnc el 
“Baratillo del Vasco’’ de Isabolino Echarte.

DXA Y WOCHSS
T7‘r'U.E'i3-st3r e

La casa recontienda a sus cliente» una yerbi» nia<«* cMpccinl. 
que expende a precio sin competencia.  f

fijados pnr» las localidades y h Plaza 33, n los entiles ’c tratará do dar- rn0i callo Vidal 846. —' 
.... Polo». ..nn r, »»>..,!q fes e| mayor relieve posible. clu»ño en la 'minna.

La'omisión volverán rounirU mañana ' 
pnrn adoptar otras resoluciones.

Pecera finos, y ficciaga

- JOSÉ LÓPEZ DIAZ Frith i! TMirchcáiid j Plan Pt
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Campo para arrendar

Centro ‘‘.Juventud Unida'
AVISOS  

(ampo para arrendar

ESTARCÍA “LOS OMBUES'Í(Charla social un

ÜS PORTESO QUE HABLA DE I.A8 RELEE-
Señores fumadoies:

Casa FENIX

o Asociación Rural de San Joséjaca.zxxxx:axxxx:
9REMATE FERIA NACIONAL DE GANADERÍA

Sarandí Esq. Ciudad de Astorga  

metro do ancho

satinada
EN EL GRAN TALLER DE TIPOGSAL iA

8Í

Comúnicasoa los interesados que los re­
gistros de bojíos y familias para los bailes de

Plisados a Juago on lodo anchoa procos radu* 
oídos. 8e entregan on el día Ituzalngó 615

6 
í 
| 

i
i

4

1

denudan por la respectiva autoridad sanitaria 
y municipal.

Anexen a en equipo, una bo 
quilla i< Platiniti». 4 tipos 
distinto?. Al alcanco de todo 
bolsillo.

buena calidad 
la atención:

Por carteles, tarjetas de visita, participaciones de enlace, esquelas fúnebres, 
estampas de primera comunión y funerales, folletos y toda clase de trabajos 
tipográficos, visite el taller de l.os Principio, instalado en la Culto 
ÍN <le Julio iWúni. 3O«.

0.55
0.50
0.30

En el Sanatorio do los doctoree Lenguas ' 
y Vt-iga fuó operada el edbsdo, do npendicitie, 
lu señorita Zelmira Arias M til Inda. Su estado 
es sumamente satisfactorio, habiendo abundo 
nado el lecho en el din do ayer. — Los docto 
re» Gininpietro y do Frailas practicaron el 
silbado un a intervención quirúrgica n la »efio- 
ra Clora Mnricbal do Murtíuez. La enferma 
se encuentra muy mejorada.

i
i

VIAJEROS
Estuvo en Montevideo el señor Atnnro E.

Por informes dirijirse al establecimiento o a .Ucuéildez j 
Clara linos., calleSarandí número 518. San José.

Plantel Lincoln
inscripto y puro p«»r cruzamiento
Venta permanente 

de carneros

*** Salió para Arroyo Grande por breves 
días la señora Bernardina B. do Fernández y 
bu señorita bija Marín Mercedes—Salió pnra 
campaña la señorita Juanita íllesca.—Re­
gresó do Montevideo, completamente ros 
tabiccidn de la delicada operación quo lo 
fuera practicada, la señorita Ester Abete 
Rodríguez.—Es esperada do Montevideo la 
seOora Ezcquiola A. de Echeverría y bu 
señorita hija Sara.- Se ausento mañana pa 
in la Capital ol señor Manuel García López, 
en esposa señora Antonia Alzugaray y su 
señorita hija Irmn.—Salió para el Salto el 
señor Cé-ar Límid».—Regresó de Montevi­
deo el joven Luis M. López y su señorita 
hermana María Esther.

Salió para la capital la señora Rosalía 
Eglinger de Fernández.—De Montevideo se 
encuentra en ésta In señora Concepción V. 
de Bérti -Con objeto do rendir exámon pura 
obtener el título de maestra partió para la 
capital la señorita Maruja Eglinger.—De 
Montevideo se encuentra on ésta la señora 
Potrona T. do Martínez y su hija Sara.

tos rmncirioa

y 010 cU. metro, búlgaras a 0.15. Ofr« 
Señoritas de Dolí.—Arenal Orando 714, 

• La Farmacia del Pueblo*. recibió los especi- 
ñc s «Auxlliuin* dél presbítero Tomás Villa; Au- 
xilium por gotas $1.50. Pildoras S O 70- Confor­
tantes 1.30. Tónico digestivo ¿» 0.00 Pomada C n

Fiesta»--Cnn motivo do una focha d” 
familia, los jóvenes esposos Alba Pérez reu­
nieron en la noche del domingo u un nimio 
roso grupo do bus amlstadeu. Ello dió motivo 
a quo se organizara una animada tertulia en 
su oiisa do la Callo dul Plata.

ÍBtipttíclca ticlttin tu ti Bapartantato

IMCSO I,. Arlóla

Completo y variado surtido en calzado partí señoras, 
hombrea y niños. Se cuenta con un taller para reparaciones 
de calzado y confecciones de medida. Todo a precios verda­
deramente excepcionales. Visite la casa y saldrá convencido.

l'elazco y Philaluba

Se ofrece en arriendo una fracción de campo de pastoreo de tÍG*i heetn- 
reilK, en la 3.* sección del Departamento, Costa de Chamizo. Excelente» pasturas 
inmejorable» aguadas, buenos abrigos para las haciendas, posición inmejorable. —Es­
tá disponible el l.° de Enero de 1921.

Para tratar con bu dueño: Feliciano Lsrrañsga, calle Misiones 1322.—Montevideo.

sentaron para la Capital donde pasarán una 
temporada Ins señoritas María Irene y María 
'O..._  r»z.__ o . - .
deo donde pasará varios días ol señor Jusó 
Pul S.intraadreu aoompnñndo de bu esposa 
señora Micaela Siizar y eus hijas Antonia, 
i> i  t Montevideo so encucu-

Plantel Shorí liorns
inscripto y puro por cruzamiento
Venta permanente

de í oros
Plantel do yeguas de cartera, inscriptas y do alta mestización 

Venta permanente de potrillos de pedigree

ENLACES
n.-mos recibido la siguiente esquela: A Iva 

r» García Aizugaray invita n Vd. n prenun­
ciar BU enlace con la señoiita María Do Loca 
que bo efectuará el 20 del corriente o la» 9 y 
1/2 p m. 8/o Cuñapirú, 1706. Montevideo, 
Enero de 1921.

— El 2-1 del corriente so realizará en la 
ciudad de Salto ol eiilacode la señorita Sur» 
Reine Martínez cnn nuestro conterráneo el jo­
ven Luis Mario Litoide Durante.

— El día 2 del entrante idos do Febrero 
mrá cousnginda In boda do lu educacionista 
m ñorita Rosa Revira con el señor Francisco 
Sutírez. Debido al luto quo lleva la familia de 
In novia, las ceremonias «eiáti coaiplctani 'ii- 
te íntimas, efectuándose en Rincón de la Tu 
rre.

—Circula entre las relaciones del novio la 
siguiente esquela: Juan Antonio Oxncolbny 
participa n Vd. su enlnco con la señorita 
Muría Bldart quo se efectuará en ceromoniu 
íntima el din 20 do Euero a Ihb 14 horas, 
rfnti Jor-ó do Mayo, Enero de 1921.

—So ha repartid» entro Ins relacionen do 
los novios la riguiente participación: — 
Crc-ce-icin X’. d-- UrampoB participa n Vd. 
y f.imilia el cubico etl hija Marín del Ro­
sario con el señor César Olivera, cuyo acto eo

SS VENDE 
un piano para estudio en perfecto 

estado do conservación.
Pura tratar on la callo San .fosó 

N.’ 355.

So llama a licitación para el arriendo del 
Bar del Centro «Jiircntnd Unida» por el 
ejercicio 1921, según el pliego do condicin 
nesque está a disposición de los interesados 
on[ la Secretaría del mismo todos días hábi­
les. Se reciben las propuestas hasta el 25 
del corriente a las 10 p. m.

La Comisión

0.18 
0.30 
1.00 
0.50 
0.26 
2.00
3.20 
2.50 
0.20

Sa ni PAPA "Cflonu práctica en escrito- 
íjv IJIIVVv rio. 8al>o contabilidad y escri­
bir a máquina. Buena Jotra. Por intormos dirigir-

Ventas wclusiwirate al tontito g
-—■—ww-------^ZDOItW

Francisco Perroni Díaz
Rematador. •• omisiones en general. ■■ Ciudad 

de Astorga 387

Se avisa a los interesados que la feria mensual de ganadería a ri aiiicrsr 
en Febrero de 1921, tendrá lugar en los días

DOMINGO 13 Y LUNES 14 del mismo
Las inscripciones se reciben tolos los dias hábiles, de lia 12, cu la Secre­

taría de la Asociación, calle 18 deJulrí 525, (altos del Teatro JJuceió).

Lnreta Cruzztimnoo. De Trinidad te en­
cuentra entre noeotrou el jovcncitu Eduardo 
Rufuls Cammi. — Visitó la ciudad el juvon 
Francisco Nicoln Reyes. —So ausentó para 
Lo Lntu el joven Frnncis o A. Cclentano.

CASA-FORd
CkIw Ford coa tmaijDi eléctrica. ¿« nirici

8 IOOO
Sin uriBijss eU-trico

Onomástico— El sábado pasado festejó su 
cuiuplenüoB la señorita Lnla Rodríguez La­
merá, que se e°cueotra pasando una tempo 
rada entre nosotros. Con esc motivo vióao 
muy obsequiada pnr sus araigaB, que pasaron 
a saludada en cusa d<> los esposos Bonavibr- 
Rodríguez, donde so hospeda.

Bautizo—Festejando el bautismo de bu 
pequeña hijita anoche celebróse unafieHtn de 
carácter íntimo en la lujosa residencia do los 
esposos Ausán-Serres. Congregáionso en In 
tertulia los parientes y amigos do lira dueños 
de clisa, quienes atendieron exquieitnmeute n 
los concurrentes. En el comedor sirvióse un 
delicado lunch, a cargo do la Confitería vPa-

Concejo de Administración
En San José a diez y siete días del raes de 

Enero del uño do mil novecientos veinte y 
uno y siendo las nuevo n. id. se reunió en la 
Sala de Seeionea el Consejo do Administra 
ción. con asistencia de los señorea Conceja 
lea Don Curios Larriera, Presidente; dou 
Manuel D. Rodríguez, Vico; y doctor don 
Rogelio Sagorra, Vocal; actuando ci Secreta- 
rioseñor Espinóla. .

Leída el acta de la sesión anterior, luí- 
aprobada sin observación, tratando eo los 
siguientes asuntos:

So invita n lo» hacendado* a inscribir »us producto» con anticipación, par* b.eer 
la debida propugnada y so lisura la atención u compradores y vendedores sobro lu 
ventajas que ofrece O»to local cuya» comodidades r<> pouen eumpleutamante a di-po- 
aición rio lo» que concurren a 61.—San José, Euero do 11*21.

8 a.8OO.°°
Ofrezco una trill"- «i

para la mu,na lÍ8Se aolailX“ motor .ííarsebal
considorarae casi i„levn, 10 u” aíto «so. por consiguiente puede

Los interesados en nqt • »
Pedro Sehwogle,., Mere«lo“ P‘™inc,la l’1101’0» dirigirse al Martiliera

ticulos de muy 
cios que llaman

Voilo de hilo I 
Crepe color lis» 
Batista pintada

a los ganadas del mismo.
9. ® Concojo A. do Ituzaingó. Enterado 

archívese.
10. ® Jorga Figucroo. Por lo quo resulta 

.1 'nforso, cátese a lo resuelto por el Con
cejo.

11. ® Jefatura de Policía, oficio relativo a 
la existencia do enfermedades infeccioens en 
Ecilda Paullier. Pase al médico del Servicio 
Público para que tomo las medidas coiros 
pendientes.

12. ’ Pedro Moré. Traslado del Concejo A 
do Ituzaiagó Informo el Concejo Auxiliar 
respecto do la constitución del mismo y reso­
luciones tomadas sob.e la ubicación quo se 
le dió.
13.° Parque Rodó Pasase notn al Director 

> del Parque en los términos acordados.
14. Puso do Gregorio: Comuniqúese a In 
Tóvüivri ¿pié i'ebá pfúüauur ai arreglo uel 

| Paso do Gregorio ímpartioudo a sus efectos 
las órdenes del caso.

Se resolvió comprar 2 frascos do ongrudo.
Se levantó la sesión a las 10 a. m.

A COMISION; 3 o|o ENTRE OOMPRaDOR Y VENDEDOR

9 Lata • r-r*™”' • '»

LOS PRINCIPIOS
Se hace toda clase de trabajos del 
ramo a precios sin competencia.

Como medida preventiva en la misma reu­
nión de ayer tarde, so resolvió intimar a los 
cafés el cierre de sus puertas a las 12 de la 
nnche. Esa disposición empezó a cumplirse 
ayer mismo.—Per nuestra parto considera

M mM., qoe „„ ju.t.ric. I. ,, uragon„, vo„„„lquc„ .
(.„!tad.a.uoood»c..oj de v,roela en I. T&nio, q,„ ,l.bü al „r„y.o del
una población de 20.000 habitantes. i>— n. * ■ 1 .. . .

Tambií-n nyer tardo fnó recluido an el 
Hospital un individuo procedente do Esta­
ción Rodríguez, que llegó en el trencen visi­
bles síntomas de encontrarse atacado de vi­
ruela. Los inólicos, consideran, no obstante, 
quo se trata sólo de un enfermo de varisota.

Durante todo el día da ayer, el local en 
que el señor vacunador oficial realiza las in­
yecciones antivariólicas, se vió sumamente 
concurrido, teniendo que retirarse parte del 
público sin conseguir vacunarse. Por esa cau­
so anoche llegó de Montevideo un nuevo 
vacunador enviado por el Consejo de Higie­
ne con abundante material para ponerse a 
di-posición do la población.

La policía de la 5." sección, ha denunciado 
dos casoe do difteria en Ecilda Paullier, en 
casa de la familia Hernández. El Concejo y gianus ue auoiu» j u.uuina pum >ua muro «t 
el Médico do Servicio Público lian tomad» I Caj-naya! se cerrará indefectiblemente el día 
Ins medidas correspondientes.

Fallecirniento del enfermo
Hoy a las 4 de lo mañano falleció el joven 

Armingnud. De inmediato se tomaron todas 
las disposiciones para realizar el sepelio, lo 
que se efectuó a las 7 a. m. El domicilio yin, — . .  
familia que habitaba en lo casa de la calle 25 ZA8 MONTEVíDEAXAS—Eo uu diario de In 
de Mayo N.® 612 permanecerán en rigurosa capital, un huésped porteño escribe una ex 
cuarentena después de las desinfecciones or- tensa crónica de impresiones sobre la bolle- 

■ ' ' ■" ■ • ’ ’ ‘ za do las dama» uruguayas, do In cual toma
moa los siguientes párrafos: «Vionol Parque 
Hotel, algunos admirables ejemplares de e-o» 
que usted liaron en su crónica, elemento fe­
menino. El grupo de señoras jóvenes con 
quo ticnon la suerte do adornar sus fiesta» 
es maravilloso. Vi tres, quo por ai sola», 
pueden darle Hombradía ni Uruguay coro» 
patria de mujeres escogidas. Una do ello», dr 
muy íma belleza, en la quo campean do» 
estupendos ojos: vestía do blanco y poseíu 
uu marcado sello de distinción Es una seño 
ra de Guaní de Carduzo. Otra es la señora 
Maroxinno do Estrázulas reginrnouto puesta 
con un traje blanco con tutos lilas y guías 
de perlas. Es una belleza rubia notable. La 
tercera es la señora <lo Boffil de Lnsaln, de 
una gracia alada, algo así como una quinta

Jesús S. Orozco
PROFESOR DE CORTE

Tii-no «l gusto Jo oi'rocer «u» sorvicios, on 
todo lo rolni-ioiisdo ni rumo, garantizando on- 
Beilar aaiisl'acloriainnnhi y on ol término do 
mcIn <Iíiih los corles do Saco, Chaleco y Pan­
talón.

El sistema alopiado para la cuat-Danz» e» 
iUcil y práctico y además so dan n cada discípu­
lo, moniornndutnH y labias do profcsionoa para 
«vitur olvido.

H» aquí uu corto oconómico, fácil y lucrativo, 
tanto para fntuilias como para jóvenes.

Tuionión enseno alguno» conocimiento» aobr,, 
industria», lo» cuales oon do utilidad, pudiend 
una persona lucrar sin la Inversión de much 
Capital.

Sabor non industria o un arto o» vordadora- 
iconte iadispcnsablo.

Uuoiioa absoluto» do nuestro tiempo «abremos 
aprovecharlo, asi, para sor independiente».

Por demás O’A decir, los beneficios que reporta 
loque con satisfacción he venido ensenando y 
quo hoy ofrezco n osla culta sociedad.

Clases a domicilio. Precio del curso 15 pasos.

i CON EMBARCADERO PARa CAÑADO
“ A 200 metro» de la Estación Raigón, y n cinco kliómeIro» de la ciudad de San

í El Domingo 30 do Enero do 1921
LAS O DE LA MAÑANA

Urbano Ecfqeqíque e hijos
Rincón del B*ino. fi

3 do Febrero próximo.
La Comisión

- —" —— ■ —■—£1

Zapatería «Artigas»
[alie Asamblea 584, rási frente al Teatro Kado&al

Sa arriendan 6G heetdreas do campo pnra labranza, en la Pechina, 7 ’ sección,lindando 
con In sucesión Geribó» El campo estará disponible en ol mes do Marzo próximo.

Para tratar con el señor Juan Geninazzi.

No ofrecemos faqtasias pero si ar-
- a pre«

¡1. Ingreso en Tesorería ol día quince de 
I Jkn®'?’c1i^t0poflos, con diez ct«. 
¡tí’ I <0. 10).
I 2.» Ingreso en Tesorería o) día catorce da 

($”102 do"'0 ,l"’ P'‘S'”’ C°" cnnrcnU C,B' 

. 3.® Concejo A. do Ecilda Paullier, Infor 
me In Contaduría.

1.’ Concejo de Administración de Rocbn, 
comunicando la distribución do cargo Entu­
rado Archívese.

5.» Concejo do Administración do Canelo­
nes, comunicando |n distribución de cargo, 

. >< Enterado Archívese,
«P de haberle apersonado a la cn«n el Milico1 ° ’,C'BÍñ Naclonnl Presupuesto do la los 
do Servicio Público, dió margena aire el Con p,ecc’ón r°on>c;‘* A Tesorería y Contada 
cejóle pasara una nota pidiéndole explica-1 ’
monos sobre los motivos dol fracaso do su t i,l-|nturn tic 1 oltcía Oficio relativo n 
inspección. El doctor Ricci.cn un ¡argo alo- cnY7ni,dndos infecciosas on Ecilda Paul liar, 
gato, contestó ayer mismo el oficio d-l C >n- x ■"“pección de Veterinaria. Enterado, 
cej >, en términos, que éste, no ha consideia" ■ x “ los Tnoio,‘,°9 Alcnl,ln° comuni 
do precedentes. Ayer a la? I do In tard’su 1 j e aislamiento del establecimiento 
reunió en sesión especial a fin de tratar el > i C0,nPrt dcl ’"'n.<>,r A'vnn> Martínez, n fin 
asunto. Ocupó la presidencia ol Vico señor i- fl"e "0, S° exP,dan certificados correapon- 
Mannel D. Rodríguez, y c| Reñor CarL L, j d*'’Ptc'’ 0 ~-

Hiera opuso a la nota d»l Módico de Servicio
Público una serie da considerandos rebn . 10o Ilr. 
tiendo Ins afirmaciones y cargos que éste ,1,1 
formulare, Se resolvió dar a publicidad los • lnfor,no> 
antecedentes, elevarlos al Consejo N, de Hi-| 
pene, desaprobar el informe del Médico de1 
Servicio Público y amonestar severamente ol 
Inspector de Salubridad señor Birnech. — 
Según tenemos entendido, el asunto dará aun 
mucho que hablar.

esencia do un supremo chic. Hoy una Alta I < 
majestad on la elegancia de esta jovon dama. 
De las casados, también reclamaron mi nd- 1 
miración, la señora de Cibils do Pérez Butlcr,] 1 
una rubia dorada de gran presencia, que se 1 
asemeja a una de esas blancas y tenues da- 1 
quesas británicas que hay en loe cuadros del 
Buekinghnm y la señora Blanca Superviello 
de Lasóla, excepcional mente elegante; hay! 
en ella todo el encanto sugestivo de una' . . . ----- ;• -- -------- - .......
parisina Parecía trasportada del Hotel Miro- p" ftl“ p«Dür¡‘n Esmeralda Cardona el joven 
beau.de París, Llevaba traje blanco y negro. | hroeato «chubor do la sociedad argentina 
María Carolina Perez, es una bollísima ' " "* ~ ' ~* —a. r--.
mujer; tiene unos ojos los que parecen dos ¡ Paco FlpnD G ¿P Mpn¿níL>7 
soles, y uno figura arrogante. Vestía un, L1C114 U. OC IVlCIKHaeZ
trajo de tul verde. Hay en esta señorita | Arenal Grande 690casi o»u. Sarandí 
de Pérez algo quo predispone a croarla I ----- -- - , ,
reina. Y lo es, por su radiante hermosura.

Uua señorito do Terra Ilarraz, os magní­
fico. En su cara están on sublimo consorcio, *-«»•■»•« uu munwviueo ci seuur amaro k». 
todas la? perfeccione», y sus ojos,—¡qué ojos! 8n"et y su esposa señora Marín Adela Gon 
—tienen nlgo de un divino fuego y de un no ^ez.—Pnra Jakson partió In señorita Mag 
sé qué sagrado misterio. Paroco que en ellos . J|,lcna Loustaunau. Pasará allí una tempu-' 
estuvieran concentradas todas las bollozas | rndu. — De Buenos Alies so encuentra en 
de esa flor humana quo los lleva. Llevaba un 1 6»ta el señor Luis M. Astignrraga.—Se mi- 
traje blanco, asemejándose asi a una ilusión.
Lo quo será, fuera do duda, para mucho?. , , • ------ --------------- ------ --------- - > ———
Elisa Vargas, es portadera délos ojos más Veresa Pérez. — Sato mañana pnra Montcvi- 
soñndoree que ho visto. Tienen sus ojo?, una ' •—-,r----- 1 ----- »- -z
mirada cálida, do plegaría. Es muy linda toda 
ella; vestía un traje do tul verde. Miro amigo, -»■•**<• -«.u.iou. .□ 
cronista, quo os magistral esa Ester Alvaroí 1MU6* y Lia.—I ------------- ---------
Moitliá- cara perfecta, con color do pítalos trn" on ésta Ins aeüoritns Rosalía Navattn y 
de rosa, y con la luz do unos ojos!... La vi T *'--------------- --------
en Mnroñas, y de noche In encontré do nue 
vo en el Parque Hotel más bonita aún, con 1 
un traje rosado Me parece que Ester Alva­
res sabiendo que es linda—hay co»as que oo 
se pueden ignorar—hace como quo no lo sa­
be. y de allí, el atractivo de su oacanto es­
pontáneo. ¡Qué bien estaría en los salones 
porteños esta compatriota suya, señor cro­
nista Mediante la colosal elección do  porteño, todo sería posible¿eh?

,¡ « más angosto
Medías negras para señora 

do soda 
« “color “

Porcal para vestido 
Saiosito tuBor-Crema par» hombro 
Botines <lc Vichi ng. _
Botos
Cuellos de hilo

-ir- ’XAF' 40»-.SffJ I

IMenéndez Clara Hermanos!! 
t   ' - OOK — ’ ,

i
p?.'taftráiltl¡BlM!i ti tal Si¡jíi|í

efectuará el 22 del corriente n Jas 14 horas. 
Enero do 1921- Cloricia D .de Olivera par­
ticipa a VJ. y familia el enlace do bu hijo Cé­
sar con la señorita María del Rosario Ocam- 
pohcuyo acto se efectuará o) 22 del corrirn 
lo ti las 14 horas. —Estación Rodríguez, 
Enero de 192 .

i NOVIAZGOS
| Ea La Lita, luí hecho bu primer visita ofi-

Ereesto Schubcr do la sociedad argentina

No olvidarse: Callo I» de Julio uúm. 5Olí

Ricci.cn
beau.de


JUDICIALES
VISO JUDICIAL

CASA DE HOPAS

M. Louslaimau y Compañíaintervenir en ella, «e j-n rutan ante t» Juzga-

CALLE ARENAL GRANDE

AVISO JUDICIAL

n <tata.-ir »u« aroione» dentro del
tí&

Dr. Ernesto Ricci e—

«•ZSKASL IHAR!» *

a
»

ízrH Mueblería y Carpintería 8AN JOSÉ DE MAYO

IÍKBICOS

05 RAGO Y BLANCOCallo Siunndi número 61"

Callo Artigas fronte a ln Plaza Truinln y Tro

Colín Colón e’ij. Asamblea.

RUFINO E. ANGUEÍRA
1-18

’ Arenal Grande 51.

fe

taivalorio Mrál úe PfloDíeviiIeo
:■

8E RECIBEN HUESPEDES

trabajos garantidos y a PRECIOS MODICOS

77r; -o exktol 
mju delicada, tl¡ I,

Sección Jaulería

U1 
c 
a

IffKlinPfBfKiM Sra. Maña Elvira M. ¿e Srlcla

.SlT'd P:T l' tolfco.- Clas” elementales,

& Í
P ll

La c«»aro encarga da todo crabiyo con­
cerniente al ramo dn confección de Som­
braros en lonuas y reforma» teñir 6 rizar

los pRiwciPíoa>

Par disposición del mnor Jila.- Letrado Depar- 
tauonlal, doctor don Nícasio del Castillo se hace

Recibe órdenes en calle Sarandí 280.—Teléfono La Uruguaya.- 
Atiende pedidos de campaba. Trabajo esmerado, Especialidad ¡>fl EinpapGlSÍOS.

rl y sn esposo Jo’é Rodrigue;, bajo aper- 
ito de lo ine hubiere logar. — San José, 
bre Ii'-lo l''?>. — fídrlnfro G. Gurrrtm.

ENCniUAA'OH
r |?Í,Í‘." "*',a “‘"“y Caballero 
Lana Lolónnúmoro 617.

Tiene actnnhuontc VQ heeta. do campo parn 
luromlar dividida» en varias tracciones y en dis­
tinto.» potrero».

Tengo también para colocar en hi¡ 
vales, unn regular eiinni do dinero.

nos dentro del término do NOVENTA DIAS, 
citúndosoy »mplBiAnJo‘e especialmente a Regí- 
no, Sabina y Ciríaco Costa y Can-izo y a Martin, 
Paulino. Mercedes. Lucas, lloia y Juana (¡allego 
v CoMa. bajo apercibimiento dolo que hubiere 
lugar, y de designárseles a Jetos defensor Je ofi­
cio.—San Joeé, Setiembre 27 de 1930.—Edrlmi- 
ro G. Guerrero, Escribano Actuario

Se hace toda clase de muebles y trabajos del ramo
PRECIOS MODICOS

I»e tarde <!c « n 8-
Dora H. tía Sitia

EMPLAZAMIENTO
Por disposición de) tenor Jaez Letrado De 

mnamentnl, dc-tor don Nieaaio del Castillo, so 
haré rabnr al públiro la apertura do la sucesión 
de dona ViclorlH tintero de CoMa, llo- 
huollnno 4'ostu. Brígida Itilu Coala

| Mueblería Capeletfi |
a == “ = Q

o í o

Andrés E. Lacrosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR

Calle Rincón N.* 285, casi esquina Yn- 
gunrón.

CALLE PLATA ESQ. 18 DE JULIO
San ¿Toad

Clases particulares
Olases de estudios generales y de preparación 

para rendir examen do muestra, doy a domicilio 
V fcn mi casa Galle San José N.» 58-1

HoíeI mauri
Pongo en conocimiento del público en genera* 

que. desde esta focha, regirán nuevos precios 
en el servlclodo comida.

todo» aquellos que »n consideran con derechos 
para intervenir on clin, te presenten ante esto 
Juzgado con lo» justificativo* correspondiente», 
a deducir sus accionas dentro del término de 
treintaillas, bajo apercibimiento do lo que hu­
biere lugar. San José, Noviembre 9 de 1920.— 
JMrlmiroG. Guerrero, Escribano Actuario.

AVISO JUDICIAL
Por disp-osición del eefior Juez Letrado Depnr- 

tsmentnl, doctor don Nicario del Castillo, «o 
hice eaber al público la apertura d« la sucesión 
do do» li.Iuurdn Borgiiinler o Pcrcu.i- 
ler. r. fin do que todos aquello» que fo con- 
Btdcren con derechos para intervenir en ella, Se 
presenten acto este Juzgado con lo» justificati­
vo» correspondiente*,» deducir sus acciones den­
tro d-, término de trelnlH dina, bnjo apt-rei- 
binuento do lo que hubiere lugar. - 'San Jo¿é 
Noviembre 9 de 19?‘ - .— r> '■ -
Escribano Actuario.

® 2 
1 9

suco wsar

Ciudad turbulenta
Ciudad alegre

B H
£ilu *0'¡n h1

bus mercaderías la Mueblería 
rebaja.

Hay dormitorios compuestos de cama ca- 
mor. con JorKÓn, lavatorio eon 
mónitas de luz y ropero poi <31 pesos.

Dormitorios para matrimonios con ropero do espe­
jo, lavatorio con mármol, mesita do luz con marmol 
y cama por <M> pesos.

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

MANUEL P5TA
Calle Uoldn N.» 436 

PROCURADOR Y REMATADOR

tolos squellon que ■« conudervn con derechos 
1«ra intervenir en vil», so presenten ñuto este 

u»gajo con lo» justificativos correspondientes,

ANGEL TORTI
PINTOR DECORADOR

Rematador y Comisionista
C.1Í1» Colón núm^-o San José de Maro

Se alquila o se vende 
nicnvao^i cÁsl

En Incalió Colón esquinn Cnnroim. compuesta 
de siete piezas, zaguán, cocina, y domá.-i depen­
dencia*, corredor, gran patio embaldosado, fondo 
con galpón, pileta \ portón parn vehículos.—Tra­
tar 18 de Julio 712.

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIRUJANO 

lia trasladado su consultorio a la cali 
Iremlau Tres mire Arenal Grande y Sob

Señoritas García Melian |

Taller rto modista y corsetera diplomada por ln 
Academia Ballcatrino. r

Calle Colón esquina Larraflngn,

Participa al público que «o encarga do ln cons­
trucción do obras d>< albanileria, lo mismo cu la 
ciudad como en la campana.

Calle Sin José esquina Rio Negro

| iillrt Hipml • Jiifs Ha jfflilirt l
0 TODO A PRECIOS MÓDICOS 3

?afe?Jem?fn¿¿0.t,e<'jSp<?rac¡<5n Patadas en 

¡Mira mis mnno», Vn'cntion!
—¿Quó tii-non tita mauos?
—"¡Mira mi» manos, miitntf!
—¿Estiín prflldae...?
—¡No, no! ¡mira mis manoa!
—¿Están futen.? ¡es lo enfermedad!
-¡No, no! ¡Mamá, mumrf! ¡Mira mis manos!
lUttfn vacías! Me voy al mundo con las 

, manos vscíne,...
Entraron en ese instante la abuela, Viovtes 

I-dUnay Jaime, atropelladamente.. Perú la 
'«> ifi'bló más. Entornó los dulces 

Ojos nzules, y dejó eser las manos sobro ln 
colcha, las manos blancas, suavos como tina 
cnmclm, que no habían trabajado ni para «i 
m para el prójimo.

Y. sus manos so enfriaron lentamente
Valentina lloraba, con dulzura. Los demás i 

miraban aterrados, basta quo por fin cotu- I 
prcmiierim, y uo mar inmenso do dolor, bo < 
rró con »u .inda amarga los viejos odios v 
duscubiió la piedad qun ynco eu el fondo’do 
todos lo» corazones humanos. (

Y cuimdo todos salieron, lu madre vfatfó . 
do b anco a la muerta; y sólo quiso ser nyu 
dada de Vakntmii; en forma que eo cumplió 
allí la senteiwm: .la piedad desechad» por i 
los arquitectos vino a ser la clave del ángU- é

flor de Durazno (Córdoba) oncro-abril,

Dmgirre C„lán nümei.o 746„ gan Jos. flo

<Jnnn I»edro Rtiirhldo

Guillermo J. Bozzo
CIRUJANO DENTISTA

Extracciones y tratamientos sin dolor.— 
Consultas de 9 a 12 y 14 a 18.

Consultorio: Nnrandi 5«0. Han Jowé
Teléfono La Uruguaya

Encontrarán los padres de familia en esto establecimiento todas 
los garantías que puednn exigir para la buena, cristiana educación y 
BOllrtn Instrucción do sus hijas. 1

El programa so divide en

Mm primaria j easEfiaBza tomirál
SE ENSEÑA FRANGES EN TODOS LOS CURSOS

Recurrir para mayores informes, al Director del Colegio, calle 25 d 
Mayo, al costado do la Iglesia, casi esquina Asamblea.

Mana M. Rivello Guido 
a.n;:a.a.v Knlü„ ra¡ora.„JoJcllf0“““ 
a^'.“

Salvador Estrade
ABOGADO

Augusto E. B»iiilos
DEFENSOR JUDICIAL

Sarandí. ÚG2, San Jo9f

iZ’7 V* ? *■* ,iel<} t0 «os labios, y
.pSÜS 1" “ “ “«■’

» VI r qnr- había. ’ V “ Pr#c,P«‘"í'ü 
Entrnhe ut,B j.jVeo Vttt¡d

ofcuro.seon.jahadadt- Uü nifio J

V^U-.KmfCLÜ., E.14,,^. Mwoi

3 s?eeaore. Y CAJONERIA FÚNEBRE
3 GRAN carpintería, WMr-.pim '■«
3 »<™“”

-----------
t-lSrMTrnl dcl 2nncí’ d0 y Agen 
t» olicinl do Marea» y Señale». h

Araum Grande 77C„ San José.

Conservatorio liol Pruouay
SUCOHSA£ SAN JOSE

Hn quedado insudada on esta ciudad, una nn. 
curaal del Conservatorio Musical del Uruguay 
quo dirijo el profesor Vicente Pablo-la cualfun- 
ciona bajo la dirección do la sollorlta Muría Ester 
Mtiscio Lncava.

Se dictan curso» de Plano y Solfeo.
Oapíri”-”* ‘,lumnos P’r* rcrdl1- “*»mcn on la

SAN JOSÉ OE MAYO

liso I'.IOIt.-ACCIÓN Bil’lM.-StTA IWNnSÍA)IMTE.-SIN .MÁIWIM
Si no lo cenoro, infórinci*o do nlgún vecino o nrnigo quo lo haya usado y él lo di­

rá lo que vale. Síió conoce a nadir que lo emplee, compro un' Irasco, ensayo con 
una dó*is y, ,«i no queda satisfecho con lu» resultado.», devuélvaloquo se lo devolverá 
u importe, .Todos los comercinnle» venden •■'■■luiliin-, están autorizado» a 
tocador honestamente on e.»tn forma:.1

AVISO JÜD11AL
Per dñtposi'-ión del señor Jnoz Letrado Dopar- 

tamentel, doctor donNicaoio dcl Castillo, se hcco 
eaber al público la apertura do la sucesión do 
¡c> cónyuge» l'rtlrn nU.so y ■lalniiin.ln 
dr l.róu de ni««o. a fiado que todo» aque­
llo» quo se consideren con derechos para tutor- 
veuir enelln, .* presenten ante cate Juzgado 
ren ios justificativos correspondiente», a dedu­
cir s:i* accione.» dentro del término dofrcín/.tj 
chas, bajo apercibimiento do lo que hubiere lugar. 
—San Joeé, Diciembre 3 do 1920—Edehnirn G.

-ttbrmmó otra dácdolec ,t,cl codo a urm 
compzfiera.

Se vió pasar a Zara, ajado por el dolor, pe* 
:o cuu-a-.do la mum» im- le.:ón de fuerza y 
a-j la cato. Entró en la bib lotera, doudc una 
vez Unue y fervore acababa de plantear la 
u--t ladiserrtaa de las cuestión.

—. E- vr-rdod que ha venidodon Dimsa a 
Uvi-^" 3 ’~Pf,¡íuM.bael inocente don Oc 

Tr?..^ DC“ proU?i“ dttl doctcr

V n >r ' ' J '-’-no puede creer!
doct' r \'t‘ ? " i t.!:‘',ljr“da y “'»je*tuosa del

AñMESTO & ORGA

Con FÁBRICA A VAPOR
—z— on =■■■■■ •

K r /"N. O 'T’* T~* n° descamo» sulestlonarlo con este anuo
IXOkJ 1 iv vJO c(o' i”ra ,JUP-SE CLAVE-c,nnmaoi,M' 
tsrlc leal y honradamente, que par.» exterminar radicalmente las hormlf¡n«. deberá 
emplear, larde o temprano nuestro

llorniignicida sin Rival FULMINA llormigiiifiila sin Rival

Grani surtido de jnulas eeptfiolns. Formn baúl, 
cuadrotias, campanillos, ochavada», globo, cúpu­
la, chalet, chinescas, ote. Con rebaja do precios.

URUGUAY Y SARANDÍ
Oscar Guerra

cerrería DE OBRA
ele MAKEiYDA

Calle 33 entre Vajnarón y Santa Latía

-......

SB ATIENDEN PED.DQe DE CAMPi^
* .ws. qo|en

años do oficio

del velo de la modestia. “«'«.a

La mujer que juega con el amor, es como

centinelas. ? rc*1Rlón "O lo sirven do

Ln mujer quo entra 0I1 |a soc¡ci]afi nnr .

dJ'? "7’" 7“ d“ <Io«»»r¡.r de lo.

, o„ •' 1',“™ »“• ■» e.U .l&r”do

? 1>-UIU,,; c,„„jo , , “"W looen
l,-P-^^>oSerc¿JecÍ“XX:^

contrae liria deudaCa,l>ln regftios de un hombro
8“ persona 4 ° 80 Mpono “ I’a8nr

(Filosofía P¿^DWQÜÍS!OeB^-

Callo Sao JosA Núm. 6tí3.

L. harriera Martínez
Representante exclusivo dcl Lombricída «Ora. 

on Comenta, y Entro Ríos. República Argnuti- 
&• fe—» *

deP^rio en ésta, soltar 
ledro Alonso Vtllar.Solicitase instrucciones v 
prospectos.—Sxn José do SUvo. *U8truce,ones >

Sf.níingo i», .lirui-o
Calle Asamblea entre Artigue « Iluzaingó.

W BU =

’ Pensamientos sobre la mujer
, j "¡cr inu, bruíldo
qi» pu.do omp.0or.ojoo el mo„„ hffi.o

? ",'T,ri" 1“ !« ’i'tua reina on ,1 „„ 
mzOn da la miijar.qira |a modo.lia

I ■» .oinWnole, qu0 ln ’ bnll« ou
b.» y el trabajo oonp,

ll». » lo o,tea, enTc*„“'»««’. 'o.

n-.do
para olla otra cosa, ni roib
Dígil; parn perderla basta <.ue B(. ’ "■
cío, aunque no la toque. . 0 el V|'

Nunca sa perdió |n Iaujer por ( .
.«pierde

Sólo o coala ,l„ „ Wlaidad p„,d ,

i<«." ¡’l' 4“»X.can„'«''™u¡,!,r‘,u i"1™

posé Castelli
I (Ü jj|¡ _ ___ ___

3 C===S’lrnr/ín nuestros favorecedores, todos

3 fMn«. de fad. la i,.* h

a «*»!>»« 1»™''“"'"“’^7 [jmobro n 0H Hit »
Temo: ooi Isíma nniB i r (,„.K,in c*pe.

3 rorro »,ra, otro Irtoiro, d» d ¡«daí hora,.
3 elal paro lrad,Porlar te “ /a venta»» '"r-
>3 Para el servicio nocui» no .S Atamiln. rfo» 0™!»»"“-

Mnrcclinu < osln y doAn Flora Cosía 
do Cía» ero. r, tin de que todos aquellos que 
re oOtniJeren con derechos para intervenir en

quo bigote,; , V¡S p„„r „ Vble,[|M con 
el mismo horror con que hnbtín visto pasar 
a la madre muerta, a Ja cual re parecía metra- 
ordinariamente.

Las conversaciones cesaban al paso de 
ella, que llegó, en pos de un criado, basta el 
cuarto de la enferma.

• hr/i."-! <';!W a1nu,,ciar‘«“.' Cristina vislum-
■ uro su silueta y la conoció si., haberla visto

» «unco de grande, y lo mismo quo a Vieytes 
lo pareció ver andar a una muerta.

• «e dominó, Bin embargo, y habló a su hija 
’ que tenía loa ojos cerrados?
1 Ahí está Valentina.
i —¡Oh, Valentino!

L>» brazos eoílaquecidos do Marín Hele 
na n dearon la oscura cabeza que so agacha 
ba sin miedo a besarla. B

—No creía quo vinieras; hace diez afios 
que no te veo; perdóname... ¡q„ó boniu

Valentina, sin poder disimular su pena, por 
tanta» cosa», se tapaba el rostro con lnH ma 
nos y lloraba en silencio. Marín Elena h .bla- 
ba, ignorando las cosas terribka quo Ir. otra

K8/'llhbíu s^idodel cuarto, v atia­
baba desde lejos.

Dejáronla» un largo rato.
“ t° 1Vale£,ti"1'. '1“'’ Bbbía medir la Van¡-
c Í níI.1* C®'"'uel"8 mundano», podía decir 

iusPt±r,^Ü,a'r<|UeneDaBOd A- 
gusttado de la enferma.

r ellJieTM"?? 1,e,cn#' al de«Pedl»« de 
Ser dM“e había de

Bhlió Valentina acompaBada de Garlitos,

Ha trasladado su constiltorio a ln calle 25 
de Mayo N.° 633.

Antonio Manzione

Me avisa a 103 abogados, es­
cribanos y procuradores, que se ha 
ce toda clase de copias manuscritas 
con buena ortografía y caligrafía 
excelente.

informes en esta imprenta.

SE precísjT Oficial o medio ofi | 
---- ------------------- — cial mueblero

Mueblería Angueira

sahta que daba al hall, vió a Juimo con In<|¡a I 
un, y el almu se lo entristeció porque debían 
b¡u8Cde él raS de nmOr l0B r,U° cll“ üía do ,n

Parecieron no verla, y eso calmó su agita 
ct o. No tenía ni podía tener esperanza nin­
guna cuando fo(S a aquella casa para unn 
obi a de misericordia; ni siquiera quería verlo 
por no turbar su resignación; pero lo habrfu' 
sido tan dulce Haber quo ól no la olvidaba 
como no lo olvidaría ella... " '

Como la enferma empeorase, volvió nr> 
turde OtfO vcz obtuvo todu ln

Cristina había ealido da la pieza. M-rí.. 
Helena dormitaba, sintiendo u su lado a V» 
lenluiaque recorría distraídamente la» nA-i. 
ñas de un libro que alguien dejara allí. * K

De pronto parecióle quo los ojos do la 
enferma otaban puesto* sobro ella. E.i cf.-c ‘ 
lo, Marín Helena tenía lo» ojo» mUy abierto» 
alucinados, y ora la miraba u ella, ora miraba i 
en eu» manos demacradas cosas quo sólo »ih 
advenía. 1 ®ll:i
VaúídM tíeU“?~',° Pre8unW dulcemente

- ¡Mira mis manosl-exclarnó la enferma 
lena de horror, acercándoselas hasta t .e». 

le la cora. cai
Valentina comprendió quo llegaba una 

crisis,y corrió afuera y llamó a gritos a Cris- 
Una, y aún pUd0 j|egar BÜÍM nad¡)j n 
cabecera de la cama, donde Marín Helena,

----------- f
--------------------- ^1’La Sorpresa
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